iN CONCENTRUL 0 - 1 000 000

TEST DE EVALUARE

globuri rosii 675:5= nuci 970000 : 1000=
clopotei 7648 : 6 = mosuleti 972:12=
v lumanarele 87800 : 100 = ingerasi 2278:32=
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a) stelute galene 729:9=
b) stelute albastre ~ 8376 : 8 =

¢) stelute oranj 1080 :45 =




globuri aurii
globuri verzi
globuri mov
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¢. Numirul adultilor : Jumatatea nimarulurcare este dé 16 ori mai mic decat 96
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5. Pentru confectionarea unor % #’ '
ghirlande s-au cumparat 225 de clopotei '

rosii si 175 de stelute aurii. Clopoteii si stelutele se impart in
mod egal celor 25 de copii. Fiecare copil realizeaza o ghirlanda folosind toti
clopoteii si toate stelutele primite.

Caite decoratiuni contine o ghirlanda ?

Rezolvare:
a)

b)
¢)

SUPLIMENTAR:
Scrie exercitiul problemei:
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